

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 06/2024 – ESPP-CFRH INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO DE ALUNO(A)S DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENFERMAGEM OBSTÉTRICA – POLOS CURITIBA E MARINGÁ

A DIREÇÃO INTERINA DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital ESPP/CFRH Nº06/2024, conforme discriminado:

- No Art. 20º:

Onde se lê:

Art. 20. O resultado final do(a)s candidato(a)s aprovado(a)s será publicado no endereço eletrônico www.escoladesaude.pr.gov.br, no dia 31 de maio de 2024, na aba “Editais”.

Leia-se:

Art. 20. O resultado final do(a)s candidato(a)s aprovado(a)s será publicado no endereço eletrônico www.escoladesaude.pr.gov.br, **29 de maio de 2024**, na aba “Editais”.

- No Art. 21:

Onde se lê:

Art. 21. Este edital e suas referidas etapas seguem o calendário a seguir:

ETAPAS	DATAS
Credenciamento/inscrição de candidato(a)s	15/04/2024 a 13/05/2024
Homologação das inscrições	20/05/2024
Recursos da homologação das inscrições	21/05/2024
Banca examinadora (Análise dos documentos)	22 a 26/05/2024
Resultado preliminar	27/05/2024
Recursos do resultado preliminar	28/05/2024
Resultado final e convocação para matrícula	31/05/2024
Reunião técnico-pedagógica remota com o(a)s aluno(a) selecionado(a)s	03/06/2024 às 19h00
Matrícula	04 a 11/06/2024

Leia-se:

Art. 21. Este edital e suas referidas etapas seguem o calendário a seguir:

ETAPAS	DATAS
Credenciamento/inscrição de candidato(a)s	15/04/2024 a 13/05/2024
Homologação das inscrições	20/05/2024
Recursos da homologação das inscrições	21/05/2024
Banca examinadora (Análise dos documentos)	22 a 26/05/2024
Resultado preliminar	27/05/2024
Recursos do resultado preliminar	28/05/2024
Resultado final e convocação para matrícula	29/05/2024
Reunião técnico-pedagógica remota com o(a)s aluno(a) selecionado(a)s	03/06/2024 às 19h00
Matrícula	04 a 11/06/2024

- No Art. 23:

Onde se lê:

Art. 23. A convocação se dará via *e-mail*, conforme dados disponibilizados no formulário de inscrição, no dia 31 de maio de 2024.

Leia-se:

Art. 23. A convocação se dará via *e-mail*, conforme dados disponibilizados no formulário de inscrição, no dia **29 de maio de 2024**.

Curitiba, 28 de maio de 2024.


Solange Rothbarth Bara
Diretora Interina ESPP-CFRH